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JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 2096/28.01.2026 

 
 
 

PROCES – VERBAL  
încheiat în ședința ordinară a plenului  

Consiliului Județean Timiș din data de 28 ianuarie 2026 
 

 Domnul Președinte Alfred-Robert Simonis 
Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt 

prezenți la ședință un număr de 35 consilieri județeni din totalul de 35 consilieri județeni în 
funcție. 

 La ședință participă, în calitate de invitați, șefii compartimentelor funcționale din cadrul 
consiliului județean și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii 
publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media. 

Caracterul public al ședinței este asigurat in conformitate cu prevederile art. 138 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează a fi 
supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal al 
ședinței. 

De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului 
județean. 

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 20/21.01.2026 și ordinea de zi a ședinței a 
fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-
media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 
 
           În continuare vă propun completarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte: 
1. Proiect de hotărâre nr. 13/23.01.2026 pentru modificarea nr. 7 a Hotărârii Consiliului 

Județean Timiș nr. 234/08.11.2024 privind aprobarea componenței nominale a Comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Județean Timiș 

2. Proiect de hotărâre nr. 14/23.01.2026 privind modificarea anexelor nr. 2 și nr. 3 ale Hotărârii 
Consiliului Județean Timiș nr. 40/26.02.2025 privind stabilirea componenței Consiliilor de 
Administrație/Consiliilor Administrative ale instituțiilor publice de cultură de interes județean 

3. Proiect de hotărâre nr. 15/23.01.2026 privind modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea 
Consiliului Județean Timiș nr. 161/2025 privind aprobarea Organigramei și a Statului de 
funcții ale Județului Timiș. 
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4. Proiect de hotărâre nr. nr. 16/26.01.2026 privind aprobarea proiectului  “Primii pași spre 
viitor - Sprijin și incluziune pentru copii”, cod SMIS 336774, finanțat prin Programul Educație 
și Ocupare (PEO) 2021–2027. 

5. Proiect de hotărâre nr. 17/26.01.2026 privind repartizarea unei sume din Fondul de rezervă 
bugetară la dispoziția Consiliului Județean Timiș pe anul 2026. 

6. Proiect de hotărâre nr. 18/27.01.2026 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean 
Timiș nr. 249/27.11.2024 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Timiș în 
Comisiile de administrație și Comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității educației în 
unitățile de învățământ preuniversitar special din județul Timiș, cu modificările și 
completările ulterioare. 

7. Proiect de hotărâre nr. 19/27.01.2026 privind aprobarea constituirii Comisiei de selecție și 
nominalizare a candidaților pentru postul de administrator al societăţii ECO SERV TIMIȘ 
S.R.L. și a Regulamentului de organizare și funcționare a acesteia. 

8. Proiect de hotărâre nr. 20/27.01.2026 privind desființarea serviciului social Căsuța de tip 
familial ”Sfântul Mihail” Săcălaz. 

9. Proiect de hotărâre nr. 21/27.01.2026 privind aprobarea înființării ”Centrului de orientare, 
supraveghere și sprijinire a reintegrării sociale a minorului” și a structurii de personal al 
acestui. 

 
Supun la vot completarea ordinii de zi 
Procedură de vot pentru completarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi  cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, 
Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu 
Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu 
Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian. 
 
Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței?  
Înțeleg că domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu dorește să intervină.  
Domnule vicepreședinte, aveți cuvântul! 
 
Domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu 
Există un proiect de hotărâre, înscris la punctul nr. 10 pe ordinea de zi a ședinței, 

respectiv Proiectul de hotărâre nr. 8/20.01.2026 privind aprobarea desființării unor construcții 
nefinalizate, aflate pe terenul proprietate publică a Județului Timiș, înscris în Cartea funciară nr. 
416381 Lugoj,  pe care aș dori să-l retragem.  

 Este un proiect la care ar trebui să mai primim un aviz de la București, dar care  nu a 
ajuns încă. Acest aviz ar trebui să ajungă și din acest motiv aș dori  să-l retragem, urmând  ca 
în următoarea ședință, când avem toate avizele pentru acest proiect, să-l reintroducem pe 
ordinea de zi și să-l  supunem la vot. Vă mulțumesc!  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Supun la vot propunerea domnului vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu de 

retragere de pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre nr. 8/20.01.2026, înscris la punctul nr. 
10 pe ordinea de zi.  
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Consiliul Județean Timiș a aprobat propunerea domnului vicepreședinte  cu 1 vot 
”pentru” din partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski 
Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia,  Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, 
Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu 
Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian, Pop Ovidiu-Andrei, Țecu Alexandra-
Viviana. 

 
În continuare, supun la vot ordinea de zi a ședinței, cu completările și modificările 

aprobate.  
Procedură de vot pentru aprobarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu  1 vot ”pentru” din partea domnului 

președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor Avram 
Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan 
Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-
Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, 
Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile Nemeth Zoltan, Olteanu 
Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-
Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu 
Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian. 
 

 Domnul consilier județean Bitea Nicolae  
 Domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră aș dori să aduc în discuție, pentru 
că este absolut necesar să discutăm despre un acel moment groaznic care s-a întâmplat ieri în 
județul nostru. Este vorba despre un  accident teribil și din câte am înțeles din spațiul public, din 
presă și din știrile naționale de televiziune, un asemenea accident nu  s-a mai întâmplat în 
România de foarte mulți ani și nu ne raportăm doar la județul Timiș.  
 Bineînțeles că eu, în calitate de consilier județean, doresc să transmit poporului grec 
toate gândurile de compasiunea pentru familiile celor 7 victime. Din câte am înțeles, chiar și 
doamna ambasador al Greciei se află în județul Timiș.  
 Prin urmare, aș dori, domnule președinte, să găsim o soluție ca și noi, Consiliul Județean 
Timiș, să venim în sprijinul familiilor persoanelor decedate, în sprijinul victimelor, a celor care 
din fericire, au reușit să scape cu viața dar care se află încă în  spital.  
 Cred că este omenește, ca și noi consiliul județean să le fim în aceste momente alături 
de toți cei implicați dar și de familiile care și-au pierdut persoanele dragi în acest teribil accident 
din județul Timiș.  
 Vă rog domnule președinte să ne spuneți câteva cuvinte despre ce am putea face și noi 
să-i ajutăm și să nu mai avem astfel de situații în județul nostru.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Domnule consilier, este o perioadă nefastă pentru județul Timiș. Din păcate, în ultimul 
timp s-au întâmplat multe tragedii, iar accidentul de ieri este unul extrem de grav. Sunt șapte 
persoane decedate, iar  imaginile sunt greu de urmărit. 
 Ce pot să vă spun este că suntem în permanentă legătură cu reprezentanții spitalului 
județean, cu domnul manager Săndesc, cu deputatul minorității elene din România, domnul 
Zisopol,  cu doamna ambasador al Greciei care se află în Timișoara.  
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 De asemenea, vă pot spune  am discutat în această dimineață cu conducerea clubului 
Poli Timișoara, iar Clubul Poli Timișoara va achita integral, în măsura în care va fi necesar, 
evident, costurile pentru masa și cazarea familiilor celor care vin aici să-și ridice pe cei pierduți 
în acest accident, dar și pe cei care se află în spital.  
 Deci, vom găsi o formulă prin care, începând de astăzi, pentru că sunt foarte mulți 
oameni care au venit, sunt aparținători ai celor decedați, dar și ai celor care au supraviețuit și 
se află internați în spital, Clubul de fotbal Poli Timișoara să asigure masa și cazarea 
aparținătorilor, atât ai celor care au decedat, cât și ai celor care sunt în spital.  
 Noi vom găsi formula de finanțare după aceea și  banii  fie vor fi din bugetul județului 
Timiș, fie bani publici-privați pe care clubul îi are în acest moment în vistierie. Vom deconta 
aceste cheltuieli de cazare și masă pentru aparținătorii celor care au fost implicați în acest 
accident.   

Alte chestiuni pe care aș putea să vi le spun: suntem permanent  în contact, la spital nu 
e nevoie de nimic altceva, nu e nevoie de sânge sau de alte chestiuni, pentru că s-a vehiculat și 
acest lucru. Din fericire, slavă Domnului, sunt stocuri suficiente în acest moment.  

Pe măsură ce vor apărea solicitări, suntem aici pentru a încerca să-i sprijinim. 
Mulțumesc! 

      
Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun spre 

aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 15 decembrie 2025, procesul 
verbal al ședinței extraordinare din data de 16 decembrie 2025,  procesul verbal al 
ședinței extraordinare din data de 23 decembrie 2025 și procesul verbal al ședinței 
extraordinare din data de 13 ianuarie 2026.  

Procedură de vot pentru aprobarea, în bloc, a celor 4  procese verbale menționate 
anterior, vă rog! 

Consiliul Județean Timiș a aprobat cele 4 procese verbale cu  1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-
Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, 
Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu 
Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș 
Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu 
Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian. 
 

 
Punctul 1 al ordinii de zi - Depunerea jurământului de către domnul Filip Emanuel 

Daniel 
 

Dau cuvântul domnului secretar general  al județului pentru a prezenta Sentința civilă nr. 
77/22.01.2026 a Tribunalului Timiș privind validarea mandatului de consilier județean. 
 
 

Domnul Sorin Chira – Secretar General al Județului Timiș  
Mulțumesc, domnule președinte. 
Vă informez că, Tribunalul Județului Timiș, luând în considerare cererea depusă la data 

de 12.11.2025 a constatat îndeplinite condițiile prevăzute de lege și prin Sentința  civilă nr. 
77/PI din 22.01.2026 rămasă definitivă, a admis cererea formulată de secretarul general al 
județului și, în consecință, validează mandatul de  consilier  județean  al  domnului Filip 
Emanuel Daniel  aflat la poziția nr. 4 pe lista supleanților pentru funcția de consilier județean la 
alegerile din data de 09.06.2024. 
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Prin urmare, domnul Filip astăzi va depune jurământul, iar după depunerea jurământului 
își va putea exercita calitatea de consilier județean.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Înainte de a invita pe domnul Filip Emanuel Daniel să depună jurământul în fața 

consiliului județean, vă informez că la ședință, alături de noi, este și doamna subprefect Liliana 
Oneț. O salutăm cu căldură și îi mulțumim pentru participare.  

 
Domnule  Filip Emanuel Daniel, vă rog să depuneți jurământul în fața Consiliului 

Județean Timiș. 
 
Domnul Filip Emanuel-Daniel   
Subsemnatul Filip Emanuel-Daniel, depun în fața Consiliului Județean Timiș, în 

conformitate cu prevederile art. 117 alin. (1) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, următorul jurământ: 

 
”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în 

puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Timiș. Așa să-mi ajute Dumnezeu!” 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Vă felicit domnule consilier județean Filip Emanuel-Daniel și vă doresc mult succes în 

activitatea de consilier județean. 
Din acest moment domnul Filip Emanuel Daniel  își poate exercita atribuțiile de consilier 

județean și poate participa la vot . 
În continuare, dau cuvântul doamnei subprefect Liliana Oneț 
 
Doamna Liliana Oneț – subprefect, Instituția Prefectului Județului Timiș 
Domnule președinte, domnilor vicepreședinți, stimați consilieri județeni,  
Mă bucur să fiu astăzi alături de  dumneavoastră la ședința de plen a Consiliului 

Județean Timiș. Am venit, în primul rând, să asist la depunerea jurământului de către colegul 
meu Filip Emanuel. Îl felicit și îi doresc mult succes în calitate de consilier județean și sunt 
sigură că prin tinerețea, experiența și entuziasmul său va aduce un plus de  valoare în 
activitatea Consiliului Județean Timiș.  

Mulțumesc domnule președinte și spor la treabă în continuare. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Mulțumim doamna subprefect și încă o dată felicitări domnule consilier județean Filip 

Emanuel-Daniel.  
În continuare, trecem la dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.  

 
 

Punctul nr. 2 al ordinii de zi –  Proiect de hotărâre nr. 365/03.12.2025 privind 
aprobarea Rețelei școlare a învățământului preuniversitar special de nivel preșcolar, 
primar, gimnazial și profesional din județul Timiș pentru anul 2026-2027. 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate. 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
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Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 35 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Lazăr Ioan-Cosmin. 
 

 
Punctul nr. 3 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 366/03.12.2025 privind 

aprobarea Rețelei școlare a învățământului preuniversitar special de nivel liceal din 
județul Timiș, pentru anul școlar 2026-2027. 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip 
Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, Nemeth 
Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Degianski Alexander, Lazăr Ioan-Cosmin. 
 

 
Punctul nr. 4 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 2 privind aprobarea listei cu 

stabilirea ordinii de prioritate în soluţionarea cererilor solicitanţilor de locuințe destinate 
închirierii specialiştilor din sănătate, din imobilul A.N.L, localitatea Giroc, Str. Arenei nr. 
20. 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 35  voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip 
Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, 
Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
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Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Bogdan Ciprian. 
 
 
Punctul nr. 5 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 3/19.01.2026 privind 

acordarea concediului de odihnă suplimentar pentru salariații Județului Timiș pentru 
anul 2026. 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile 
Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici 
Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian. 
 

 
Punctul nr. 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 4/19.01.2026 privind 

aprobarea execuției bugetelor secțiunii de funcționare și a secțiunii de dezvoltare pentru 
bugetul local al județului Timiș la 31.01.2026 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile 
Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici 
Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița.  

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-Adrian, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
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Punctul nr. 7 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 5/19.01.2026 privind 
aprobarea Planului de menținere a calității aerului în județul Timiș, perioada 2025-2029 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate.  
Dacă sunt discuții? 
 
Domnul consilier județean Ciprian Bogdan  
În acest proiect vorbim foarte mult despre mediu, despre planuri și despre ce vrem să 

facem. Aș vrea să atrag atenția asupra faptului că în urbanul mare și în special în Timișoara 
avem, din informațiile pe care le dețin, un nivel foarte ridicate PMO10, acele micropulberi, și de 
NOx-uri care rezulta în mare parte din gazele de eșapament.  

Trebuie să fim foarte atenți pentru că o mare parte din patologia care s-a înmulțit foarte 
tare în ultima perioadă, și mă refer la alergii, bronșite cronice obstructive și chiar cancer 
pulmonar unde avem rate din în ce în ce mai mari.  

Există clar o legătură științifică între nivelul ridicat de asemenea substanțe în aer și 
creșterea acestor patologii. Da, progresul din păcate vine și cu un cost pe care trebuie să-l 
plătim și din acest motiv aș vrea să fim foarte atenți la acest plan.  

Planul este foarte bun dar ar fi bine să-l punem în aplicare, să reduce aceste niveluri 
pentru că până acum nu ne-a reușit acest lucru, cel puțin în zona urbană. Mulțumesc. 

 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Domnule președinte, același lucru aș fi vrut să-l spun și eu. Noi votăm astăzi calitatea 

aerului județului Timiș, cu excepția Timișoarei.  
Întrebarea mea este: atâta timp cât Timișoara nu și-a prezentat raportul, au acești doi 

indicatori care nu corespund și nu au nici o viziune pe următorii 4 ani de zile, noi ce facem? …, 
Votăm și ei o să completeze după noi cum vor ei?  Asta este singura întrebare. Eu votez nu am 
nici o problemă.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Din punct de vedere legislativ, legal procedural, Primăria Municipiului Timișoara, 

Municipiul Timișoara se va ralia demersului nostru pentru că așa trebuie să o facă.  
Indicatorii sunt mai puțini fericiți în municipiul Timișoara și pentru că întreaga industrie a 

județului sau mare parte a acesteia este în Timișoara sau în jurul Timișoarei. Majoritatea 
investitorilor caută acces la municipiul Timișoara. Deci, cumva trebuie să spunem adevărul 
până la capăt. Unde nu există industrie, nu există poluare  e mai ușor să ai rezultate foarte 
bune… asta ca să fim corecți până la capăt. 

Dar nici nu putem să stăm până face primăria nu știu ce strategie. Cred că este mai bine 
să facem mai puțin decât deloc. Dacă mă întrebați pe mine, cred că ar trebui să ne coordonăm 
cu toții, să avem specialiștii la masă împreună cu primăria Timișoara, să avem o strategie care 
să integreze tot județul, toată regiunea și toată țara, la  un moment dat, pentru că este o luptă 
pe care trebuie să o începem și să o ducem la bun sfârșit. Trebuie să găsim soluții pentru 
reducerea noxelor și  reducerea  poluării  pentru a putea avea o viață și un mediu propice 
pentru viața noastră.  

Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și  35 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile 
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Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian (verbal), Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari 
Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Lazăr Ioan-Cosmin. 
 
 

Punctul nr. 8 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 6/20.01.2026 privind 
aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 206/28.10.2016 privind 
aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile aflate în domeniul public al 
Județului Timiș, către unele instituții publice de interes județean, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin Augustin Florin 
Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și  35 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Lazăr Ioan-Cosmin. 
 

 
Punctul nr. 9 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 7/20.01.2026 privind 

aprobarea Planului Anual de Acțiune privind Serviciile Sociale Administrate și Finanțate 
din Bugetul Consiliului Județean Timiș și Bugetul Consiliilor Locale – 2026 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate. 
Dacă sunt discuții? 
 
Domnul consilier județean Marin Popescu 
Chiar dacă  am avut o intervenție și în ședința comună a comisiilor reunite am vrut să 

aduc în discuție și în plen faptul că, așa cum ați remarcat, de cel puțin două săptămâni, trăim o 
perioadă destul de intensă în ceea ce privește și putem numi deja un fenomen și nu pentru 
faptul că este un număr foarte mare ci pentru faptul că este un fenomen  cu privire la toate 
lucrurile care se întâmplă și care sunt legate de insecuritatea în comunități, de lipsa  unor 
planuri de prevenție la nivel instituțional, indiferent de instituție, de lipsa mediului colaborativ 
interinstituțional și este un lucru grav. Ce s-a întâmplat în urmă cu o săptămână este și datorită 
acestui aspect pe care l-am punctat, respectiv lipsa mediului colaborativ instituțional.  

Ideea nu este de a da vina unul pe celălalt ci de a coagula expertiza, experiența și 
instituțiile pentru că instituțiile sunt pentru cetățeni și în folosul cetățenilor.  
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Nu fac asta pentru a arăta cu  degetul pe cineva anume, ci este o chestiune cu care ne 
confruntăm, nu neapărat la nivelul județului, ci o chestie care ține de cultura comunităților care 
nu sunt dezvoltate nici de autoritățile publice locale și nici de cele județene și naționale.  

Acest lucru nu e cazul consiliului județean pentru că am văzut că directorul DGASPC-
ului împreună cu noi, cu consiliul județean, încearcă să inoveze și consiliul județean inovează, 
iar acesta este un lucru.  

Îmi amintesc ultima hotărâre pe care am adoptat-o în noiembrie sau decembrie cu privire 
la asocierea unitățile publice locale și asta e, de asemenea, un lucru  extraordinar.  

Această chestiune, domnule președinte, aș vrea cumva să o punctați mereu la întâlnirile 
dumneavoastră  instituționale și mai mult decât atât chiar și în relațiile cu noi. Nu suntem de 
stânga sau de dreapta, nu suntem sus sau jos, ci suntem parte a comunității și trebuie să venim 
cu soluții și acesta este jocul cel mare al instituțiilor. Exemplul consiliului județean este unul 
pozitiv. 

Iată, am dat mâna cu Timișoara, am dat mâna cu autoritățile locale și acest lucru este 
unul benefic. Sigur că există loc de interpretări, oricât am vrea noi să facem, dar important este 
ca demersul nostru să fie unul pozitiv și vizibil în comunități.  Din păcate, tocmai acest lucru nu 
se vede, nu este vizibil, iar tonul pe care dumneavoastră ați început să-l dați la consiliul 
județean ar trebui să-l dați și către primari, și o spun cu responsabilitate. Da, către primari și 
consilierii locali. Trebuie să-și aleagă foarte bine consilierii personali, consilierii locali pentru că 
ei sunt autoritatea primordială acolo în comunitate.  

Acest ton trebuie să-l dați dumneavoastră  de aici pentru că aveți mult mai multe întâlniri, 
dar și pârghii în relațiile cu ei.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Mulțumesc domnule consilier pentru cuvintele de apreciere. Să știți că noi, Consiliul 

Județean Timiș, suntem unul din puținele consilii județene din România, poate chiar primul 
consiliul județean care inovăm și  investim în tot ceea ce înseamnă asistența socială. Acest 
lucru nu e meritul meu, pentru că eu sunt de un an și ceva aici, ci este și meritul foștilor 
președinți care, toți, fără excepție, au investit în acest domeniu și de aceea suntem astăzi pe un 
loc fruntaș la nivel național.  

Am evitat să comentez tragedia de la Cenei pentru că eu nu mă număr printre oamenii 
politici care postează despre orice, oricând, oricum și atunci când e treaba lui, dar și atunci 
când nu e treaba lui. Nu îmi dau cu părerea, nu sunt de meserie, îmi pare rău. Suntem în 
consiliul județean și aici este un forum în care putem discuta. Nu suntem pe o pagină de 
facebook sau în nu știu ce alt context în care cineva încearcă să speculeze politic un moment.  

Când analizăm la rece acea tragedie,vom constata că oriunde, peste tot în lume  sunt 
țări mai dezvoltate, cu sisteme mai bine puse la punct, în care se întâmplă, din păcate,  din 
când în când tragedii de acest gen. În România, nivelul de infracționalitate, în general chiar și 
cea infantilă, este unul încă scăzut în raport cu alte state care, repet, sunt mai dezvoltate decât 
România.  

Lucrurile nu pot fi tratate la cald și nu pot fi luate de pe o zi pe alta. Evident, este prima 
crimă din România comisă de un minor sub 14 ani. Nu există un alt caz. Legea trebuie să se 
aplice și să se adapteze întotdeauna societății.  

Este evident că după acest caz care a cutremurat pe toată lumea și nu doar țara 
noastră, lucrurile trebuie îndreptate, vârsta de răspundere penală va trebui  scăzută și poate, 
ceva ce am insistat cât am fost la parlament, să nu punem o cifră, un buletin sau o vârstă ca 
prag pentru  răspundere de orice tip, ci o analiză, o expertiză făcută de specialiști, care poate 
spune dacă un copil de 12 ani este suficient de matur încât să gândească și unul de 17 ani nu 
sau dacă are sau nu are discernământ.  

Cred că asta ar trebui introdus și constatat pentru că, iertați-mă, toată lumea fuge de 
răspundere și toată lumea se așteaptă ca DGASPC-ul, instituția care face asistență socială, să 
trateze delincvenți.  
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Nu, DGASPC-ul nu tratează delincvenți, ci este instituția care face asistență socială cu 
asistenți sociali, cu medici, cu terapeuți, cu asistente, cu infirmieri, etc. Ori oamenii aceștia nu 
pot îngriji criminali chiar dacă sunt minori.  

Gândiți-vă la faptul că am văzut protestul de alaltăieri, binevenit de altfel, pentru a 
scădea vârsta de răspundere penală, dar acest protest nu a fost făcut acum două săptămâni, ci 
a fost făcut ulterior incidentului, tragediei.  
 Deci cu toții ne adaptăm unor realități care din păcate tind să ducă în această direcție, la 
nivel planetar.  
 Încă o dată vă spun: centrele în care să internăm minori care sun extrem de agresivi, nu 
vreau să mă antepronunț, dar avem un caz care se pare că a fost plănuit, o crimă care a fost 
plănuită cu premeditare cu săptămâni înainte, care au încercat să mascheze locul crimei, să 
taie nu știu ce animale ca să poată justifica sângele, din punctul meu de vedere nu e o minte 
pierdută care nu a putut să aibă discernământ. 
 Acest tip de infracțiune, chiar și infantilă, nu poate fi tratat cu asistenți maternali, cu 
asistenți sociali. Noi nu avem centre închisori. Consiliul Județean Timiș, DGASPC-ul nu are  
închisori nici pentru copii și nici pentru adulți, pentru că nu acesta este rolul ei. Noi facem 
asistență socială, iar acest om nu de asistență socială are nevoie.  
 Evident că în măsura în care nimeni altcineva nu face nimic, atunci o să facem noi, dar, 
cu tot respectul, nu acesta este rolul DGASPC-ului, indiferent ce urlă câte un parlamentar, 
europarlamentar sau alt nebun prin stânga și prin dreapta. Criminalii, delincvenții, minori sau 
adulți nu pot fi tratați în regim de asistență socială că nu pentru aceasta sunt pregătiți oamenii 
aceștia. Nu are nimeni curaj să spună. Toată lumea fuge de răspundere. O să facem noi ce 
este de făcut, dar nu este treaba noastră.  
 În continuare, dacă nu mai sunt alte intervenții supun la vot proiectul de hotărâre nr 
7/2026 înscris la punctul 9 al ordinii de zi.  

Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
 Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 
domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița. 

Nu au votat: Lazăr Ioan-Cosmin, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 
 

Punctul nr. 10 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 8/20.01.2026 privind 
aprobarea desființării unor construcții nefinalizate, aflate pe terenul proprietate publică a 
Județului Timiș, înscris în Cartea funciară nr. 416381 Lugoj  

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin Augustin Florin 
Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Acest proiect de hotărâre a fost retras de pe ordinea de zi.  
Prin urmare, trecem la dezbaterea și aprobarea proiectului nr. 9/2026 înscris la punctul 

nr. 11 al ordinii de zi.  
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Punctul nr. 11 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 9/20.01.2026 pentru 
aprobarea Acordului de parteneriat în vederea creării unui cadru de acțiune pentru 
amenajarea zonei turistice și de agrement pe malul Lacului Surduc.  

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 voturi ”pentru” din partea 

doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski 
Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, 
Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari 
Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: domnul președinte Alfred-Robert Simonis,  Lazăr Ioan-Cosmin, Nica Alin-
Adrian.  

 
 

Punctul nr. 12 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre nr. 10/20.01.2026 privind 
aprobarea documentației tehnico-economice - Proiect tehnic, a indicatorilor tehnico-
economici pentru obiectivul de investiție publică „Lotul 1 – Modernizare drum 
interjudețean DJ 684 pe traseul DN 68A (Coșava) – Tomești – Luncanii de Jos”- sector 1 
– km 0+000 – km 8+800, aprobat pentru finanțare prin Programul Național de investiții 
„Anghel Saligny” 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 
Iovescu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 
 

Punctul nr. 13 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 11/20.01.2026 privind 
aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al 
Consiliului Județean Timiș 
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Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, 
Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, 
Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Moruș Vasile, Nica Alin-Adrian.  
 

 
Punctul nr. 14 al ordinii de zi  - Proiectul nr. 12/20.01.2026 privind aprobarea 

“Acordului de prestări servicii de asistență tehnică rambursabile” între Județul Timiș 
prin Consiliul Județean Timiș și Banca Internațională de Reconstrucție și Dezvoltare 
precum și a finanțării acestuia 

Inițiator: Președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în toate comisiile  de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 35 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari 
Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: domnul consilier județean Nica Alin-Adrian. 
 

 
Punctul nr. 15 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 13/23.01.2026 pentru 

modificarea nr. 7 a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 234/08.11.2024 privind 
aprobarea componenței nominale a Comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean 
Timiș 

Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
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Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
Propunerea noastră este ca domnul consilier județean Filip Emanuel-Daniel să facă 

parte din Comisia pentru relații și cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de 
afaceri (COREX) 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Dacă nu mai sunt alte intervenții, vă supun la vot propunerea domnului Nicolae Bitea și 

implicit proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru propunere și proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile, 
Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici 
Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Nica Alin-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin.  
 
 
Punctul nr. 16 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr.  14/23.01.2026 privind 

modificarea anexelor nr. 2 și nr. 3 ale Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 
40/26.02.2025 privind stabilirea componenței Consiliilor de Administrație/Consiliilor 
Administrative ale instituțiilor publice de cultură de interes județean. 

Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 

Punctul nr. 17 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 15/23.01.2026 privind 
modificarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 161/2025 privind 
aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Județului Timiș 

Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
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Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, 
Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari 
Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița,. 

Nu au votat: Moruș Vasile, Vâlceanu Mihai-Eugen.  
 
 
Punctul nr. 18 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 16/26.01.2026 privind 

aprobarea proiectului  “Primii pași spre viitor - Sprijin și incluziune pentru copii”, cod 
SMIS 336774, finanțat prin Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021–2027 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 
Iovescu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 35 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița. 

Nu a votat domnul consilier județean Vâlceanu Mihai-Eugen. 
 
 
Punctul nr 19 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 17/26.01.2026 privind 

repartizarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean 
Timiș pe anul 2026 

Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
 
 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră, aș dori să am o intervenție la 

acest punct. 
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Deci, este clar că noi trebuie să rezolvăm această problemă care a devenit urgentă în 
localitatea Nițchidorf, dar eu îmi exprim dezamăgirea că nu s-a prevenit o astfel de situație și 
am dus oamenii din comuna Nițchidorf și încă un sat, în evul mediu. Lor li s-a întrerupt energia 
electrică la principalele puncte care asigurau buna funcționalitate a comunei.  

Nu aș fi intervenit, dar știți de ce am intervenit? Pentru că trebuie să știm, de fapt știm, 
cu toții că în Nițchidorf s-a născut și a copilărit Hertha Muller, laureata premiului Nobel pentru 
literatură.  

Oameni buni, este o ironie a sorții ca acolo să se întâmple așa ceva. România nu are 
mulți laureați ai premiului Nobel, are doar patru, și cred că merită să-i amintim pe toți.  

- În 1974, George Emil Palade câștigă Premiul Nobel pentru medicină; 
- În 1986, Elie Viese câștigă Premiul Nobel pentru pace; 
- În 2009, Herta Muller câștigă Premiul Nobel pentru literatură; 
- În 2014, Ștefan W.Hell câștigă Premiul Nobel pentru chimie.  
Doi din cei patru români sunt absolveni ai Liceului Teoretic Nikolaus Lenau din 

Timișoara.  
Închei intervenția mea spunând că este rușinos ca tocmai la Nițchidorf să avem o astfel 

de pățanie în 2026. 
Noi nu vom putea rezolva toate aceste probleme pentru că nu suntem pompieri care 

avem un pom în care cresc bani și noi îi distribuim către cele 99 de UAT-uri ale județului Timiș, 
dar cred că un rol important îl au primarii, consiliile locale care trebuie să prevină așa ceva. 
Mulțumesc! 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule Mihăieș, știți că vă prețuiesc. 
Nițchidorf și satul despre care dumneavoastră vorbeați sunt de fapt, Nițchidorf, Blajova și 

Duboz. Acestea sunt cele trei sate ale localității Nițchidorf. Asta ca să  restabilim adevărul și ca 
să vorbim despre aceste lucruri în concret.  

Pe de altă parte, nu este rușinos să nu ai bani. În această situație sunt sute de mii de 
locuitori cărora li se taie energia electrică acasă și nu își permit să achite facturile.  

Cu tot respectul pe care îl port actualului guvern este primul an, după foarte mulți ani, în 
care guvernul nu a făcut nici un fel de echilibrare pe parcursul anului și nici un fel de rectificare 
care să vină în sprijinul localităților. Am mai spus și cu alte ocazii că există localități în România 
care cu bugetul de la începutul anului nu își pot achita facturile la energie electrică și salarile.  

Și atunci, tu, ca și guvern, ai două soluții: ori  comasezi localitățile între ele, dar o faci o 
dată, ori dacă lași să existe localități care nu își pot plăti salariile și energia electrică, atunci dă-
le bani să o facă. În caz contrar trimiți oamenii în evul mediul.  

E adevărat că acum o lună am sprijinit Cenadul, peste o lună sprijinim alte localități, 
acum două luni a luat foc școala de la Lovrin etc. Deci viața ne pune în fața unor situații în care 
noi trebuie să intervenim pentru că nu avem ce să facem.  

Da, era bine să fie evitată această situație. S-a întrerupt energia o zi, apoi cele trei 
localități au fost reconectate la energie electrică în urma promisiunii  pe care am făcut-o printr-o 
adresă către compania respectivă în care am spus că astăzi vom aproba această rectificare și 
vom transmite banii către localitate pentru a fi achitate facturile. Deci, până la urmă au fost 
reconectați în regim de urgență după intervenția noastră.  

Nu este un mod de lucru care îmi place, dar repet, avem două variante: comunele există, 
nu au fost nici desființate, nici comasate, nu este o comună care risipește banii, să știți că a fost 
făcut un centru medical acolo, sunt cofințări pe foarte multe proiecte. Acolo este un primar 
extrem de harnic dar, din păcate, atâția bani sunt.  

Eu înțeleg nevoia de a reduce cheltuielile și a face economii, iar noi am făcut acest lucru 
la județul Timiș așa cum, poate, nimeni nu a mai făcut în țară, dar trebuie să tai acolo unde este 
risipă. Ori când tu ai localități care nu se pot autosusține din bugetul propriu, ce faci, le 
decupezi de pe harta României? Ce faci cu ele? 
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Ori le comasezi și le arondezi unor localități care își permit aceste cheltuieli ori, dă-le, 
doamne iartă-mă, bani să trăiască  pentru că nu toate județele pot interveni în sprijinul 
localităților. Iată, noi am făcut economii și am putut interveni.  

E adevărat, următorii ani, Consiliul Județean Timiș împreună cu localitățile din județul 
Timiș, noi am făcut deja acest demers, am făcut adrese către toate localitățile din județul Timiș 
să ne comunice ce suprafețe de teren au lângă aceste puncte TRAFO pentru a pregăti în anii 
următorii investiții pe lângă fiecare localitate, dacă se poate, sau pe centre care să producă 
energie electrică pentru consumul propriu. Sunt ghiduri europne, dar sunt insuficiente.  
Finanțările sunt insuficiente.  

Idealul este ca în următorii ani, de acum înainte, județul Timiș cu toate comunele să-și 
producă energia pe care o consumă, pentru iluminat public, școli, spitale etc. Este un proces pe 
care l-am început, am identificat sute de hectare de teren care sunt în preajma unor puncte 
TRAFO care să poată prelua această energie și urmează să facem aceste proiecte. Însă până 
atunci mai peticim așa și ne descurcăm cum putem. Vă mulțumesc. 

Dacă mai sunt alte intervenții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 35 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat domnul consilier județean Lazăr Ioan-Cosmin. 
 

 
Punctul nr. 20 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 18/27.01.2026 pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 249/27.11.2024 privind desemnarea 
reprezentanților Consiliului Județean Timiș în Consiliile de administrație și Comisiile 
pentru evaluarea și asigurarea calității educației în unitățile de învățământ preuniversitar 
special din județul Timiș, cu modificările și completările ulterioare 

Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
 
Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
Propunem pe domnul consilier județean Filip Emanuel-Daniel ca membru la Liceul 

Tehnologic Special „Gheorghe Atanasiu” 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Dacă mai sunt alte intervenții, dacă nu supun la vot proiectul de hotărâre împreună cu 

propunerea făcută de domnul consilier județean Nicolae Bitea, respectiv domnul Filip să facă 
parte din această comisie.   

Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
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Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 
Punctul nr. 21 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 19/27.01.2026 privind 

aprobarea constituirii Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru postul 
de administrator al societăţii ECO SERV TIMIȘ S.R.L. și a Regulamentului de organizare 
și funcționare a acesteia 

Inițiator: Vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Augustin-Florin 
Popoviciu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 

Punctul nr. 22 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 20/27.01.2026 privind 
desființarea serviciului social Căsuța de tip familial ”Sfântul Mihail” Săcălaz 

Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 36 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  
Bogdan Ciprian, Coclea Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu 
Ligia-Iunia, Filip Emanuel-Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, 
Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc 
Marcel, Moruș Vasile Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop 
Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
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Punctul nr. 23 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 21/27.01.2026 privind 

aprobarea înfiinţării ”Centrului de orientare, supraveghere și sprijinire a reintegrării 
sociale a minorului”și a structurii de personal a acestuia 

Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate 
Dacă sunt discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 35 voturi ”pentru” din partea doamnelor/domnilor 
Avram Marcel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin,  Bogdan Ciprian, Coclea 
Mihaela, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Filip Emanuel-
Daniel, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, 
Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Moruș Vasile 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat domnul consilier județean Baiaș Claudiu-Gabriel. 
 
 
Punctul nr. 24 al ordinii de zi  - Întrebări, interpelări, informări 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

  Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție in format electronic: 
 

1. Informare privind situația rezolvării corespondenței înregistrate la Consiliul Județean 
Timiş în perioada 01.10.2025 – 31.12.2025 

2. Informare privind situația rezolvării corespondenței înregistrate la Consiliul Județean 
Timiş în anul 2025. 

3. Raportul de evaluare centralizată a implementării Legii nr. 52/2003 pentru anul 
2025, în detaliu, la nivelul Consiliului Județean Timiș 

4. Raport de activitate al Comisiei pentru Protecția Copilului pe anul 2025 
5. Referat privind propunerea de efectuare în anul 2026 a concediului de odihnă 

neefectuat de domnul Alfred-Robert Simonis, președintele Consiliului Județean 
Timiș 

6. Referat privind propunerea de efectuare în anul 2026 a concediului de odihnă 
neefectuat de domnul Alexandru-Adrian Iovescu, vicepreședintele Consiliului 
Județean Timiș 

7. Referat privind propunerea de efectuare în anul 2026 a concediului de odihnă 
neefectuat de domnul Alin-Augustin-Florin, vicepreședintele Consiliului Județean 
Timiș. 

8. Raportul pe anul 2025 al Teatrului pentru Copii și Tineret ”Merlin” privind 
repartizarea sumelor corespunzătoare cotei prevăzute la art. 6 alin (1) lit. e) din 
Legea bugetului de  stat pe anul 2025 pentru finanțarea instituțiilor publice de 
spectacole din subordinea autorităților administrației publice locale ale unităților 
administrativ-teritoriale din județe, respectiv teatre, opere și filarmonici.  

9. Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și 
incompatibilități în care se pot afla consilierii județeni. 
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Dacă sunt intervenții la acest punct? 
 
Domnul consilier județean Marin Popescu 

 Domnule președinte, aș dori ca doamna director Aurica Zamfiroiu, de la Direcția de 
investiții să ne spună câteva cuvinte cu privire la investițiile realizate de consiliul județean pe 
strada Fagului. Este vorba despre clădirea aceea care ar fi trebuit să fie preluată de Centrul 
Județean de Educație Inclusivă ”Constantin Pufan” în care ar trebui să funcționeze Centrul 
Speranța. Personal am vizitat acea investiție în urmă cu aproximativ un an și era spre final cu 
lucrările în interior, iar în acest moment aș dori să știu care mai este stadiul lucrărilor acolo.  

 
 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
 Dacă îmi permiteți, domnule președinte, aș dori să-i răspund eu domnului consilier 
județean Marin Popescu 
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Da, aveți cuvântul, domnule vicepreședinte Iovescu. 
 

Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
Acolo am avut o situație cu constructorul care a câștigat proiectul. Acesta este TETE 

SOLAR și cred că toată lumea știe situațiile în care  acesta a adus și alte unități administrativ 
teritoriale din județe, dar și Primăria Municipiului Timișoara.  Stadiul construcției este undeva la 
94-95% finalizat și mai sunt câteva chestiuni de finalizat în interiorul clădirii și în curtea 
exterioară. Am reușit să găsim un consens între constructor și partenerul cu care a venit la 
licitație. S-a preluat continuarea lucrărilor de către partenerul aflat în asociere urmând să intre  
în șantier la 1 februarie. S-a făcut și un contract de cesiune a părților financiare de acolo ca să 
nu existe probleme pentru că și TETE SOLAR este în procedură de faliment și atunci lucrurile 
se pot clarifica.  

Deci, sperăm că în această primăvară să avem finalizat centrul Speranța, să-l dăm în 
folosință  

 
Domnul vicepreședinte Alin-Augustin-Florin Popoviciu 
Domnule președinte, aș vrea să readuc în discuție ultimul proiect de hotărâre pe care l-

am votat împreună, întrucât doresc să îi mulțumesc doamnei director Monica Trușcă  pentru că 
acest centru, pe care îl înființăm, este un centru de care avem mare nevoie de el.  

Legat de acest lucru aș dori să fac o propunere către toți colegii mei consilieri județeni, și 
anume: după o discuție cu doamna director Monica Trușcă, cei de la DGASPC au o serie de 
propuneri care ar putea să schimbe legea, întrucât aceasta este neschimbată de mulți ani și din 
cauza căreia DGASPC-ul nu a putut să facă tot ce ar fi trebuit să facă.  

Concluziile acestor discuții vi le vom prezenta în maxim o săptămână și o să vin cu un 
set de propuneri pe care, dumneavoastră doamnelor/domnilor consilieri să le înaintați 
parlamentarilor ai căror partide aparțineți și împreună cu toți parlamentarii de Timiș să încercăm  
să schimbăm această lege, astfel încât, să nu se mai întâmple astfel de cazuri nefericite în 
Timiș și în țară.  

De asemenea, comisia de la nivelul Ministerului Justiției să se ocupe de aceste 
modificări venite ca propuneri din partea parlamentarilor noștri de Timiș, reprezentanți ai tuturor 
partidelor politice și, împreună, să susținem modificarea acestei legi cât mai repede.  

 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
V-aș ruga, domnule președinte, să ne spuneți câteva cuvinte despre stadiul stadionului 

Dan Păltinișanu și al stadionului Lego. Noi am dat niște bani către Primăria Municipiului 
Timișoara, cam 2 milioane de euro, și aș vrea să știu dacă din acei bani s-a realizat ceva, iar 
legat de Stadionul Dan Păltinișanu aș dori să știu cam care este situația în acest moment.  
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Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule Mihoc, nu am dat bani către Primăria Municipiului Timișoara, ci am dat bani 

pentru construirea unui obiectiv important pentru județul Timiș, iar această mențiune este 
importantă.  

Da, s-au plătit 10 milioane de lei în luna decembrie pentru construcția acestui stadion. 
Așteptăm facturi și pentru celelalte 10 milioane de lei.  Din ultimele informații pe care le dețin se 
pare că lucrurile au un ritm mai lent decât cel așteptat. Deci, este foarte probabil ca această 
investiție să nu fie gata în luna iunie.  

Nu știu, în acest moment, dacă motivul este lipsa banilor sau ritmul lent al 
constructorului. Noi suntem dispuși să venim cu sprijin suplimentar dacă problema primăriei 
este lipsa banilor pentru a finaliza în timpul asumat inițial, respectiv iunie-iulie 2026. 

Deci, urmează ca în perioada următoare să avem o discuție cu primăria și să vedem 
dacă blocajele sunt de natură financiară și dacă este nevoie de sprijin financiar în plus pe lângă 
cele 20 de milioane pe care ni le-am asumat deja.  

După cum știți, anul acesta ne așteptăm să începem și lucrările la  Stadionul Dan 
Păltinișanu, unde avem o contribuție importantă de aproximativ 150 milioane de lei în 3 ani de 
zile. Deci, este o sumă importantă pentru județul Timiș.  

Profit de ocazie și aș vrea să răspund unor atacuri din mass media care recunoșteau că 
am făcut economii substanțiale la bunuri, servicii și salarizare, dar erau nemulțumiți de lipsa 
finalizării banilor pentru investiții. Însă, oameni buni, noi investiții proaste nu vrem să facem. Am 
făcut proiecte și  studii pentru a pregăti investițiile pentru anii următorii și având în vedere că de 
abia de anul acesta va începe executarea acestor investiții și mai ales impactul pe care-l vom 
face la stadion, de aproximativ 50 milioane de lei pe an, am făcut economii, am tăiat investițiile 
care nu erau prioritare, am făcut un excedent și ne apropriem de un excedent de aproximativ 
80-90 milioane de lei, probabil, în anul acesta, dar asta am vrut. Am economisit bani de la 
bunuri și servicii, din salarii și vom economisi mai mult în anul 2026 pentru a avea banii pregătiți 
pe care, adversarii politici spun că nu-i avem pregătiți pentru stadion, pentru spitale și pentru 
altele. Nu poți să risipești bani și apoi să mai ai bani  de cofinanțări de tipul ăsta.  

Prin urmare, ne așteptăm ca după ce motivarea instanței va fi transmisă săptămâna 
aceasta către CNI, vorbim acum de Stadionul Dan Păltinișanu, săptămâna viitoare, ar trebui să 
fie, deja sunt două luni de când s-a emis decizia, compania să facă evaluarea, să desemneze 
câștigătorul, să semnăm contractul și să înceapă proiectarea.  

Deci, undeva în toamna acestui an ar trebui să înceapă efectiv lucrările, fizic, la 
Stadionul Dan Păltinișanu, iar noi vom avea în bugetul de anul acesta o sumă prevăzută pentru 
a putea plăti parte din lucrările pe anul acesta la stadionul Dan Păltinișanu, astfel încât, lucrurile 
sunt clare.  

Ca să concluzionez, vă pot spune că am plătit primii bani, primele facturi pentru 
Stadionul Lego și așteptăm următoarele facturi de 10 milioane de lei și în măsura în care 
Primăria Timișoara are dificultăți în a implementa proiectul, nu spun că așa este, asta ca să fie 
clar, nu știu, dar dacă este, putem să găsim din aceste economii resurse pentru a veni în  
sprijinul primăriei, astfel încât, stadionul să fie totuși gata anul acesta, cât mai repede, iar în  
sezonul următor, care începe undeva în septembrie, sperăm să fim în Liga a II-a, stadionul să 
fie omologat  și să începem acolo. Altfel, vom avea dificultăți în a alege terenul pe care să 
jucăm pentru că în liga a doua trebuie să fie un teren omologat, care să aibă mai multe locuri.  

Nu îmi dau seama dacă putem să jucăm la Electrica și nu aș vrea să fim nevoiți să 
mergem în alt județ pentru a juca primele meciuri în liga a II-a.  

Deci, suntem aici și dacă este nevoie răspundem afirmativ.  
Dacă mai sunt alte intervenții la acest punct? 
Dacă nu, declar închisă ședința ordinară a plenului Consiliului Județean Timiș, însă nu 

înainte de a vă anunța că este foarte probabil ca și săptămâna viitoare, miercuri sau joi, să 
avem o ședință extraordinară pentru a aproba un proiect cu finanțare europeană.  
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De asemenea, întrucât componența comisiei COREX este completă, rog membri 
Comisiei COREX să rămână câteva minute după această ședință pentru a alege președintele 
comisiei.  
 

Dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului 
Județean Timiș.  

Vă mulțumesc! 
 
 
 
 
 
 

 
 

PREȘEDINTELE                                             SECRETARUL GENERAL  
CONSILIULUI JUDEȚEAN TIMIȘ,                                AL JUDEȚULUI TIMIȘ 
      Alfred-Robert SIMONIS                                                       Sorin CHIRA 
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